

雨中执法,这一幕柔情满满

残疾拾荒老人三轮坏在快车道,交警帮他推车 给他买来水饺、矿泉水,还跑了5公里找来修车师傅



交警给拾荒老人买来矿泉水



买来了水饺

本报讯(记者 张玉东 实习生 王芮 通讯员 崔战立 文/图) 7月26日下午5点55分,交警六大队三中队民警巡逻至陇海路东周路口东200米时,发现一辆三轮车停在路南快车道内。

民警上前正要扣车时,发现车内是一名双腿严重残疾的拾荒老人。由于爆胎,车子停在快车道。为避免交通事故,民警叫来增援,一起把三轮车推到安全地带。当得知拾荒老人已两天两夜没有吃饭时,民警驾车冒雨为老人买来了带汤的馄饨、水饺和矿泉水。

当晚10点多,民警再次巡逻至此,发现这辆三轮车仍停在路边,原来拾荒老人让人帮忙联系的修车人因下雨一直未到,民警又驱车跑了5公里多找到一家还在营业的修车铺,修车师傅随民警赶到现场,10点50分修好了车。由于老人离家20多年,民警一直无法联系上其家人,就将情况通知了民政部门。

未成年罪犯减刑假释 郑州首尝监护人到庭制度

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 周庆华 张孟剑)“让我们参加孩子假释庭审,对我们全家是一场深刻的教育。我们一定会尽到监护职责,让孩子遵纪守法,做一个对社会有用的人。”昨日上午,拿着孩子小田(化名)的假释裁定,陪孩子到社区矫正机构报到的田先生说。

据介绍,推行未成年罪犯减刑假释庭审监护人到庭制度,是郑州市检察院和金水区检察院在全国首次尝试。

小田今年17岁,是郑州未成年犯管教所的服刑学员,因抢劫罪于2016年7月被判处有期徒刑3年,并处罚金人民币1000元。

服刑两年来,小田认真遵守监规,接受教育改造,确有悔改表现,被刑罚执行机关提请假释。

检察官楚百军说,推行未成年罪犯减刑假释庭审案件监护人到庭制度,就是要敦促监护人依法全面履行监护人职责,当庭向监护人进行调查,检察机关开展质证,有利于法庭客观准确地适用法律,做出正确裁判,确保刑罚执行的完整性。

离婚了 公积金和股票咋分

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 沈丹阳 宋小然) 离婚案庭审中,当事双方除了房屋分割问题产生分歧外,还涉及一方名下的公积金和股票。昨天记者获悉,许昌市魏都区法院审理的这起离婚案件,双方各自名下的存款、股票、住房公积金平均分割。

案件当事人王女士名下有存款、住房公积金、股票共计14万余元,另一当事人曹先生购买股票市值12000元,许昌市某公司集资股金10000元。

法院审理认为,对于夫妻在婚姻关系存续期间所得的工资和奖金、一方以个人财产投资取得的收益以及男女双方实际取得或者应当取得的住房公积金均属于夫妻共同财产,应作为夫妻共同财产平均分割。

金水河里撒网,快上来!

景观鱼要净化河道,中水环境成长食用有害健康

本报讯(记者 徐富盈 文/图) 7月29日上午9时许,工人路与航海路口连接帝湖下水口的金水河里,一名男子先在河东侧斜坡上站着撒网,之后又下到水中撒网捕鱼,每一网下去,都能网到大大小小的鱼。

这段河岸陡坡上多处写着“禁止下河捕鱼游泳”等提示,但该男子视而不见,一直持续到上午11时许,在巡防队员、城管执法人员等多方劝说下,才拿着

渔网匆匆离去。

据介绍,金水河里的鱼属于观赏鱼,还起着吃水草、净化河道的作用。根据郑州河道管理处相关规定,不得在市区河道内捕鱼。

执法人员提醒市民,金水河河水多是净化后的中水,里边含有大量重金属,此水体生长的鱼只能作为景观鱼进行观赏,切不可贪嘴食用,食后有害健康。线索提供 岳永淑



2018 西点军校特训营精彩无限 我们在这里等你来“战”



西点军校河南特训营第5期即将开营,我们又争取来20个优惠名额,今夏想做“战狼”的孩子抓紧机会赶快报名吧!



扫码关注
更多精彩内容

西点军校河南特训营地坐落于新密市开阳路北段,美丽的青屏山下,营地四周绿树掩映,草坪花坛环绕,鸟语花香,清新宜人,营地为标准化军事营区建式。

西点军校特训营采用特有的创新型培训模式“体验教育+拓展培训+心理辅导+潜

能开发+梦想使命蓝图+军校管理”,为期7天的沉浸式军事体验营,通过四大类科目特训,激扬孩子的“三心”——自信心、责任心、感恩心;熔炼孩子的“三能”——自我管理能力、沟通交流能力、主动学习能力。

在这里不仅有科学有趣的训练活动,还有严格的饮食,严格的安保,舒适的生活环境、学习环境。在这里有体验式拓展培训师、资深军事训练教官、温馨的生活助理教员,还有贴心的战地医生为孩子培训教育保驾护航。

2018西点军校河南特训营已经进行了4期,第5期即将开营。上周末西点军校特训营活动消息一经刊出,咨询报名人数火爆,20个特惠名额不久就告罄,不少家长纷纷要求主办方再“生法儿”。经过紧急协商,为孩子们又争取了20个特惠名额,

报名费优惠200元。力度好大哟,这次能不能抢上就看你的速度了!

6-16周岁少年儿童都可以报名,赶紧拿起电话报名吧——0371-96678、0371-56568291,微信号13838049295。

报名地址:郑州市郑东新区商鼎路东风南路交叉口文化产业大厦郑州晚报1021室。

第5期:8月2日—8月8日

第6期:8月9日—8月15日

第7期:8月16日—8月22日

7天雏鹰体验营1980元/人,赠送:训练营套餐12件

14天战鹰成长营3380元/人,赠送:训练营套餐12件

21天飞鹰梦想营4980元/人,赠送:训练营套餐14件